EOG Resources to Present at Upcoming Energy Conference

02.02.2012 | PR Newswire

HOUSTON, Feb. 2, 2012 /PRNewswire/ -- EOG Resources, Inc.

(EOG) is scheduled to present on Thursday, February 9, 2012, at 10:35 a.m. Mountain time at the Credit Suisse Energy Summit. Mark G. Papa, Chairman and Chief Executive Officer, will present on behalf of EOG. A replay will be available until March 9, 2012.

A live webcast of the presentation, as well as the accompanying slides, will be available in the Investors section of EOG's website, www.eogresources.com.

EOG Resources, Inc. is one of the largest independent (non-integrated) oil and natural gas companies in the United States with proved reserves in the United States, Canada, Trinidad, the United Kingdom and China. EOG Resources, Inc. is listed on the New York Stock Exchange and is traded under the ticker symbol 'EOG.'

For Further Information Contact:

Investors
Maire A. Baldwin
(713) 651-6EOG (651-6364)
Elizabeth M. Ivers
(713) 651-7132

Media K Leonard (713) 571-3870

EOG Resources, Inc.

Web site: http://www.eogresources.com/

Dieser Artikel stammt von Rohstoff-Welt.de Die URL für diesen Artikel lautet:

https://www.rohstoff-welt.de/news/118888--EOG-Resources-to-Present-at-Upcoming-Energy-Conference.html

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere AGB/Disclaimer!

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt! Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2025. Es gelten unsere <u>AGB</u> und <u>Datenschutzrichtlinen</u>.

14.05.2025 Seite 1/1